

Posudek diplomové práce

Diplomant/Postgraduand

Jan Kolátor

Téma diplomové závěrečné práce

**Příčiny a důsledky softwarového
pirátství**

Vedoucí diplomové práce

Pálka

Klasifikace:

výborně ✓

Dne

5. září 2007

Posudek

Zadání diplomové práce ukládalo absolventovi analyzovat problematiku legality používaných informací a softwarových prostředků, zpracovat rešerši a pokusit se vymežit základní pojmy a podat přehled o organizacích působících v dané oblasti.

Diplomant navrhl podrobnou osnovu, ta je velmi dobře logicky strukturována a uspořádaná, vnitřní členění je velmi detailní, což má přirozeně za důsledek, že některé textové úseky jednotlivých pododdílů jsou následně velmi stručné.

Vlastní text je obrazem rozsáhlých znalostí diplomanta a ani při pozorném čtení nelze podle mého názoru v něm najít nepřijatelné formulace, nelogická tvrzení. Popisy jednotlivých skutečností a objektů jsou věcné, stručné a výstižné. Text je plynulý, dobře čtivý. Přestože má práce přehledový charakter bylo možné ji místy rozšířit o diskusi. Velmi sympatické jsou osobní angažovanost a postoje autora k problematice. Závěry jsou sice stručné ale výstižné a proto také je lze pokládat za vyhovující.

Jazyk práce je na velmi dobré, kultivované úrovni, styl má vysloveně odborný charakter, znalost a používání odborné terminologie odpovídá poslání práce. Značným problémem je překládání převážně anglických termínů. Předložené řešení pokládám za velmi dobré. Text není zatížen překlepy a pravopisnými chybami.

Citační morálka je na velmi dobré úrovni, takže odpovídá současným vysokým nárokům. Rozsah použité literatury je se 121 nečíslovanými položkami přiměřený, jejich výběr reprezentativní a adekvátní poslání dané práce. Z charakteru tématu vyplývá i okolnost, že řada pramenů má publicistický charakter.

Úroveň prezentace a grafická úroveň je pečlivá a celkem lze práci označit za vzornou. Předložené obrazové přílohy významným způsobem doplňují a rozvíjejí výklad v textu. O pečlivosti svědčí i seznamy používaných zkratk, obrazových příloh.

Celkově konstatuji, že zadání diplomového úkolu bylo splněno nejenom v plném rozsahu a na vysoké úrovni a do značné míry překročeno. Proto doporučuji práci nejenom připustit k obhajobě, ale také hodnotit nejvyšším klasifikačním stupněm.

Posudek se odevzdá ve dvou vyhotoveních

Podpis

